

高平市水务局文件

高水字〔2024〕122号

高平市水务局 关于高平市政协七届四次会议第 238 号 提案的答复

尊敬的许江山、张燕、马飞宇、牛永忠、宋志荣委员：

您所提出的“关于对许河河道综合治理的建议”已收悉。经过我们认真研究后，现答复如下：

您的建议提得很好。许河我市丹河的最大支流，发源于原村乡山河背村，至河西镇河西村汇入丹河，干流长度 26.2km。多年来，由于自然与人为的原因，确实存在有些地方坝墙垮塌、河流岸坡不稳定、滩槽散乱、淤积严重、杂草丛生等诸多安全隐患，水生态水环境较差，急需进行治理。

为此，我们于 2023 年积极争取上级资金，对高平市许河进

行了综合治理，新建堤防 8.5km，清淤疏浚 0.75km，旧堤加固 2.43km，主槽防护 2.76km，滩槽整治 2.94km，共计投资 3746 万元。

工程完成后，有效提高了河道行洪能力，改善了沿河生态，收到了良好成效。下一步，我们还将严格落实各级河长制，压实各级河长责任，长效常态解决许河水生态水环境问题。以河长制确保河长治。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对水利方面工作的关心和支持，并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

领导签字：

承办人员：

联系电话：0356—5243764

高平市水务局

2024 年 9 月 9 日